

Adventi kirándulás Budapestre

Advent második hetében, december 3-án különleges programokat tartogató kiránduláson vettek részt kollégiumunk AJKP-s diákjai. Budapestre utaztunk, ahol egy egész napot töltöttünk el a sok-sok érdekes látnivalót, élményt nyújtó helyeken.



Reggel már fél hétkor útnak indultunk egy kényelmes, minden igénynek megfelelő autóbusszal. A nagy köd miatt eleinte lassabban haladtunk, de így is időben érkeztünk meg kirándulásunk első helyszínére, a MOL Campusra. A huszonnyolc emeletes épület tetejére lifttel jutottunk fel. A teraszról a köd ellenére is szép kilátás nyílt Budapestre, bár az általunk ismert jellegzetes épületeknek, mint például az Országház vagy a Szabadság szobor, inkább csak elmosódott kontúrjait láthattuk. Itt

egy órát töltöttünk el, majd az Illúziók Házába mentünk, ahol a program első részében tárlatvezetőnk mutatta be az érdekes, a fizika törvényszerűségeinek ellentmondó tárgyakat, jelenségeket. A látogatás második részében magunk jártuk be a házat, elidőzve a számunkra legérdekesebb „illúzióknál”. Kora délután érkeztünk meg a Vörösmarty térre, ahol az ilyenkor szokásos vásár forgatagába csöppentünk. Szerencsére ez idő tájt nem volt még nagy tömeg, viszont látnivaló és finom illatok annál inkább! A vásárban nézelődve néhányan a karácsonyi apróbb meglepetéseket is beszerezték a fenyőfa alá.

A nap utolsó programjaként a Városligetbe mentünk, ahol a Fénydómban igazán különleges élményben volt



részünk. A mikro - és makrokozmosz jelenségeit művészi alkotásokkal bemutató kiállító térben a látványt a fény-és hanghatások tették még sejtelmesebbé. A legkedveltebb látványosságok egyike az esőerdők hangulatát megidéző vízesés volt a folyóban úszkáló halakkal együtt. A sétányt gyönyörű, egzotikus növények, pálmafák szegélyezték, amelyek a különböző színű fényekkel megvilágítva szintén csodás látványt nyújtottak. Este kilenc óra után

érkeztünk vissza a kollégiumba, egy fárasztó, de élményekkel teli nap után. Néhány diákunknak azért is volt emlékezetes ez a kirándulás, mert most jártak először a fővárosban.